



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА

**СУМСЬКИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
(ЦЕНТР РОЗВИТКУ ДИТИНИ) № 13 «КУПАВА» СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(СУМСЬКИЙ ДНЗ №13 «КУПАВА»)**

площа Пришибська, 23, м. Суми, 40016, тел. (0542) 33 53 56  
e-mail: dnz13sumy@ukr.net  
код ЄДРПОУ 21111904

**Внутрішній аналіз відповідальної особи  
та результативність функціонування системи енергетичного менеджменту  
в дошкільному навчальному закладі в 2024 році**

На виконання Закону України «Про енергетичну ефективність будівель», рішення Сумської міської ради від 28.09.2016 № 1089-МР «Про затвердження Плану дій сталого енергетичного розвитку міста Суми до 2025 року», рішення Сумської міської ради від 16.12.2020 № 31-МР «Про затвердження нової редакції Концепції запровадження системи енергетичного менеджменту в бюджетній сфері Сумської міської територіальної громади відповідно до міжнародного стандарту ISO 50001», розпорядження міського голови м. Суми від 28.12.2022 № 356-Р «Про затвердження системи онлайн-моніторингу споживання енергоресурсів у Сумській міській територіальній громаді» та наказу управління освіти і науки Сумської міської ради від 28.12.2023 № 357 «Про функціонування системи онлайн-моніторингу споживання енергоресурсів в закладах освіти» запроваджено систему онлайн-моніторингу споживання енергоресурсів у дошкільному навчальному закладі (центр розвитку дитини) № 13 «Купава» Сумської міської ради. За систему енергетичного менеджменту закладу відповідальною особою було призначено заступника завідувача господарства Сухоставець Наталію Анатоліївну (наказ №4а/г від 01.01.2024 року).

На протязі 2024 року заступником завідувача господарства була проведена наступна робота:

1. Розроблено План заходів з енергозбереження дошкільного навчального закладу, який включає в себе технічні та організаційні заходи, роботу з кадрами, дітьми, батьками та виконаний в повному обсязі.

2. Розроблено План управління ризиками у системі енергетичного менеджменту дошкільного навчального закладу.

3. Здійснено прогнозування споживання енергоресурсів дошкільного навчального закладу на поточний 2024 рік.

4. Проведено повну інвентаризацію та складання графіку проведення державної повірки приладів обліку з усіх видів енергоресурсів, які споживаються в дошкільному навчальному закладі.

5. Проведено державну повірку лічильника теплової енергії дошкільного навчального закладу.

6. Здійснювався енергомоніторинг у закладі: наявність журналів обліку споживання енергоресурсів з усіх видів енергоресурсів (журнали прошнуровані, пронумеровані та скріплені печаткою закладу); знімання показання лічильників з усіх видів енергоресурсів та реєстрація їх у журналах та внесення даних до особистого кабінету Умуні Сумського дошкільного навчального закладу (центр розвитку дитини) № 13 «Купава» Сумської міської ради.

7. Проводився кожного місяця порівняльний аналіз споживання енергетичних ресурсів та комунальних послуг з фактичним споживанням у попередніх періодах та встановлення причинно-наслідкових зв'язків між факторами, які призвели до відхилень у споживанні енергоносіїв та усунення їх.

8. Проводилось у системі обстеження інженерних систем будівлі (систем опалення, вентиляції, охолодження, кондиціонування, освітлення, холодного водопостачання, електропостачання дошкільного навчального закладу).

За період з січня по грудень 2024 року в Сумському дошкільному навчальному закладі (центр розвитку дитини) №13 «Купава» Сумської міської економія використання енергоресурсів відповідно до затверджених лімітів становить: електрична енергія – 30%; тепла енергія – 10%; вода – 20%.

Завідувач



Алла СЛЮСАР